

## Anexa nr. 12

Unitate de învățământ: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "MIHU DRAGOMIR"  
 AVIZAT ÎN CONSILIUL DE ADMINISTRAȚIE DIN DATA DE: 27.01.2020

## Posturi/catedre vacante/rezervate și fracțiuni de posturi pentru anul școlar 2020- 2021

Unitatea de învățământ cu personalitate juridică	Structura	Nivelul de învățământ	Mediul de rezidență (U/R)	Disciplina postului	Alte discipline predate	Nr. ore T.C.+ C.D.	Nr. ore C.D.Ș	Detalii post	Viabilitate (ani)	Statut post (vacant/rezervat)	Postul este complet (DA/NU)	Probă practică	Aviz culte (necesită/ nu necesită)	Aviz alternativă (necesită/ nu necesită)	Aviz pedagogic (necesită/ nu necesită)	Aviz I.G.P. (necesită/ nu necesită)	Atestat educație specială (necesită/ nu necesită)	Postul constituie din ore rezultate din reducerea cu 2 ore a normei didactice (DA/NU)	Postul conține ore rezultate din reducerea cu 2 ore a normei didactice (DA/NU)	Postul conține ore solicitate la întregirea de normă (DA/NU)	Post pentru soluționare restrângerii în ședință publică (DA/NU)	Post pentru soluționare restrângerii prin transfer consimțit (DA/NU)	Condiții specifice de ocupare a postului (DA/NU)	Observații
ȘCOALA GIMNAZIALĂ "MIHU DRAGOMIR"		GIMNAZIAL	U	EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT		14	0		1	VACANT	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Da	
ȘCOALA GIMNAZIALĂ "MIHU DRAGOMIR"		GIMNAZIAL	U	CHIMIE		2	0		1	VACANT	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	
ȘCOALA GIMNAZIALĂ "MIHU DRAGOMIR"		GIMNAZIAL	U	ELEMENTE DE LIMBĂ LATINĂ ȘI DE CULTURĂ ROMANICĂ		3	0		1	VACANT	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	DA	DA	
		GIMNAZIAL	U	EDUCAȚIE MUZICALĂ		1	0		1	VACANT	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	DA	DA	
ȘCOALA GIMNAZIALĂ "MIHU DRAGOMIR"		GIMNAZIAL	U	EDUCAȚIE PLASTICĂ		10	0		1	VACANT	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Da	SOLICITĂM FORMARE POST CU ȘCOALA GIMNAZIALĂ "NEDELCU CHERCEA" - 8 ORE
ȘCOALA GIMNAZIALĂ "MIHU DRAGOMIR"		GIMNAZIAL	U	ISTORIE		9	0	REZERVAT 31.08.2021	1	REZERVAT	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
ȘCOALA GIMNAZIALĂ "MIHU DRAGOMIR"		GIMNAZIAL	U	GÂNDIRE CRITICĂ ȘI DREPTURILE COPILULUI, EDUCAȚIE PENTRU CETĂȚENIE DEMOCRATICĂ		3	0	REZERVAT 31.08.2021	1	REZERVAT	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
ȘCOALA GIMNAZIALĂ "MIHU DRAGOMIR"		GIMNAZIAL	U	LIMBA FRANCEZĂ		14	0	REZERVAT 8.01.2021	1	REZERVAT	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	

DIRECTOR,  
 Prof. Ioana Mihaela ZLĂVOG

SECRETAR ȘEF,  
 M.MINDROIU